Pregunta capacidad de intersecciones semaforizadas

En el acceso semaforizado de la figura, se pide:


a) Calcular la capacidad de cada pista en las siguientes situaciones:

I. Pista 1 sólo bus y pista 2 solo auto;

II. Pista 1 solo bus, pero además un 30% de los buses utilizan la pista 2

b) Calcular el grado de saturación en I) y II)

Datos: r = 10m
C = 60 seg.
V = 30 seg.

Flujos (veh/h)

	Movimiento
	Autos
	Buses

	Directo
	360
	150

	Viraje derecha
	40
	--


Intervalos promedio de descarga en presencia de cola

	Vehículo
	Intervalo (seg/h)

	Auto directo
	1,80

	Bus directo
	3,24

	Auto mixto
	1,98


Solución

Las ecuaciones fundamentales para resolver el problema son:
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En nuestro caso 
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Parte a)

I) Pista 1 sólo buses y pista 2 sólo autos

Entonces, en la pista 1


[image: image8.wmf])

/

(

560

1120

5

,

0

)

/

(

1120

2000

56

,

0

)

/

(

56

,

0

80

,

1

80

,

1

24

,

3

1

1

1

h

veh

Q

h

veh

S

Ade

veh

f

p

f

k

B

B

c

=

´

=

=

´

=

=

Þ

=

´

=

=

b

b


En la pista 2
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II) Pista 1 sólo bus, pero además un 30% de los buses utilizan la pista 2

En la pista 1
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En la pista 2
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Parte b)

Grados de Saturación por pista

I)
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II)
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